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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.

2. Comprobad que vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son

correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN

ESTE CUADERNILLO).



HOJA PARA REALIZAR OPERACIONES
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1. Pepa, Pepe, Pepi, Pepita y Pepon estan jugando con las cartas de las fracciones. Cada uno ha
cogido una carta en la que hay el dibujo de una fraccion, como puedes ver en la imagen. ¢Quién
tiene la carta cuyo valor es la mitad del valor de la carta de Pepén?

a) Pepe

Pepa Pepe Pepi Pepita Pepén
b) Pepi
c) Pepa

> PP P

e) En ninguna de las cartas aparece la mitad del valor de la carta de Pepén.

2. Gabi queria dibujar un angulo recto, pero cuando lo ha medido con el transportador resulta que
mide 9 grados menos. ¢ Cudntos grados mide el angulo que ha dibujado Gabi?

a) 99

b) 90

c) 82

d) 88

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

3. ;Cuantas vueltas dara la aguja de los minutos de un reloj analdgico en 10 dias?
a) 2400

b) 240

c) 1400

d) 14400

e) 24

4. La tribu de los pangeitas hablan un extrafio dialecto. Observa cémo diria un pangeita la frase:
“Mafiana iremos a la playa”

Mapafiapanapa ipirepemospo apa lapa plapayapa.

¢ Coémo diria un pangeita la palabra matematicas?

a) maptepmaptipcasp

b) mapetepemapetipecaspe

¢) mapatepemapétipicaspa

d) mapatepamaépatipacaspa

e) mapetepamapitipacaspa
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5. Violeta, Radil, Sara y David han participado en una carrera. Sabemos que Violeta llegd

inmediatamente detras de David y que Sara llegé entre Raul y Violeta.
¢ Quién llegé en segunda posicion?

a) Violeta
b) Sara
c) David
d) Radl

e) Han podido llegar tanto Raul como Violeta

6. Observa como hemos ido construyendo esta serie de figuras:
¢ Cuantos triangulos tendra la Figura 100?

Figura 1

Figura 2

Figura 3
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7. ¢ Qué fraccion de puntos hay escondidos bajo la sombra?

i
a) —
40
7/
b)) —
)10
13
c) —
40

3
&=
)10

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

8. ¢ Cual de los siguientes cuadrados se forma al juntar estas dos piezas?

a) 99

b) 100
c) 101
d) 102
e) 103
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9. Vamos a rellenar la siguiente tabla con las letras A, Z, Uy L ci €2 ¢3 c4
de manera que en cada fila y en cada columna aparezcan las
cuatro letras. ¢ En qué linea aparece la palabra AZUL? 1 l

a) F2 F1 Z E

b) F4

c) C1 F2 A

d) C2

e)C3 F3 7
F4

10. Observa este cubo que esta hecho con cubitos mas pequefios.
Juan va a pintar las seis caras del cubo grande. Cuando Juan termine de pintar, ¢ cuantos cubitos
tendran exactamente dos caras pintadas?

a) 40

b) 48

c) 56

d) 72

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

11. Observa los cddigos de los siguientes meses:
ENERO = 5131
FEBRERO = 7228
ABRIL = 5430
AGOSTO = 6831
¢, Cual es el codigo del mes de OCTUBRE?
a) 71030
b) 61031
c) 6930
d) 81031
e) 71031

12- ¢, Qué numero hay que colocar en el cuadrado sombreado?

a)5
b) 4
c)3
d) 2
e)1
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13. Javi y Juan estan en una escalera muy larga. Javi esta en el escalén niimero 38 empezando a
contar por abajo y Juan en el 63 empezando a contar por arriba. Si Javi y Juan estan en el mismo
escaldn, ¢ cudntos escalones tiene la escalera?

a) 102

b) 101

c) 100

d) 99

e) 98

14. Olga, Zoe, Elsa y Rita son cuatro amigas que se encuentran en el parque y dicen lo siguiente:
Olga: “Mi vecina vive en una casa de color azul”.

Zoe: “Ni por todo el oro del mundo me irfa a vivir a la casa verde ni a la casa azul”.

Elsa: “Cada una vivimos en una casa y ademas sé que Olga vive en la casa de color rojo”.
Rita: “Mi casa no es de color marrdn y esta mafiana me crucé con la chica que vive en la casa
azul”.

¢Cual de las siguientes frases es cierta?

a) Elsa vive en la casa de color verde.

b) Ni Zoe ni Rita viven en la casa marrén.

c) Olga no vive en la casa de color rojo.

d) Zoe no vive en la casa de color azul.

e) Rita vive en la casa de color azul.

15. Mayte, Pedro y Juan han ido a merendar a un bar. Pedro, por un refresco y dos sandwiches
ha pagado 6€ y Juan, por dos refrescos y un sandwich ha pagado 5,10€. Si Mayte se ha tomado
un refresco y un sandwich, ¢ cuanto dinero ha tenido que pagar?

a) 5,55€

b) 4,50€

c) 3,70€

d) 1,10€

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

16. Ana, Blanca, Carla y Diana estan jugando a un juego. Van a empezar una carrera y
transcurridos 5 minutos, van a parar para hacer unas medidas. Comienza la carrera y tras cinco
minutos corriendo, se detienen y se encuentran en este orden: Diana, Blanca, Ana y Carla. Elena,
otra amiga de la pandilla, mide que las distancia entre Blanca y Carla es de 15 pasos; la distancia
entre Diana y Ana es de 13 pasos, y la distancia entre Diana y Carla es de 20 pasos. ¢A cuéntos
pasos de Ana se sitda Blanca?

a)7

b) 6

c)5

d)9

e)8
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17. El nimero de cuatro cifras 57’:]|:||:3es divisible entre 3, 4 y 5. 4 Cudl es el producto de las

cifras que faltan? =
a)o

b) 6

c)3

d)9

e)12

18. La lista que veras a continuacién es de un grupo de amigos, de los cuales tres juegan en un
equipo de baloncesto y los otros tres juegan en otro equipo. Cada uno lleva la camiseta verde o
naranja y las zapatillas deportivas blancas o negras. Para jugar en el mismo equipo tienen que
tener al menos una de estas caracteristicas en comun. ;Quiénes estan en el mismo equipo que
Zara?

NOMBRE COLOR ZAPATILLAS | COLOR CAMISETA

a) Elena y Ramiro Olivia Blanco Verde
b) Olivia y Elena Moisés Blanco Naranja

ny El Zara Negro Verde
ollgny Eenn Juan Blanco Naranja

d) Moisés y Juan

e) Olivia y Ramiro S Negro Naranja

Ramiro Blanco Verde

19. Rosa esta colocando en 7 columnas los nimeros ordenados, como se ve en la imagen. ;En
qué columna se encuentra el nimero 17347?

a)B A

BEGco D E-F G
b) C esn i 5
c)D B G- 10 ot g
d)E
e)F

20. Ana, Berni, Cecilia, Daniel, Esther,
Fran, Geno y Hugo son primos. Todos GRUPO 1 GRUPO 2
tienen edades distintas. Los hemos puesto HUGO DANIEL
en dos grupos y los hemos relacionado de \

manera que de los del grupo 1 sale una GENO ——3 CECILIA
flecha hasta los del grupo 2 que son mas

pequerios. Puedes ver la relacién en el ERAN \ seRl
siguiente diagrama: ESTHER ANA

Ordena a estos primos por su edad en

orden decreciente:

a) Hugo > Fran > Esther > Geno > Berni > Daniel > Cecilia > Ana
b) Berni > Hugo > Daniel > Fran > Cecilia > Esther > Ana > Geno
¢) Hugo > Fran > Esther > Geno >Ana > Cecilia > Daniel > Berni
d) Geno > Ana > Esther > Cecilia > Fran > Daniel > Hugo > Berni
e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta
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